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U  F O K U S U 

 
> Projekt COMPETE PLAMET započeo s 

radom 15.10.2017.  

 

 
07.10.2017. u Šibeniku u sklopu 

proslave Europskog dana suradnje, 

obilježeno je svečano potpisivanje 

Ugovora za projekt  «Enhancing the 

competitiveness of SMEs in the metal 

and plastic sector  through the 

development of knowledge NETWORK 

and common business infrastructure 

– COMPETE PLAMET» u okviru 1. 

poziva na dostavu projektnih 

prijedloga na programu Interreg IPA 

prekogranične suradnje Hrvatska – 

Bosna i Hercegovina – Crna Gora 

2014. – 2020. 

Svečanom potpisivanju nazočili su gđa 

Stella Arneri, v.d. ravnateljice Agencije 

za regionalni razvoj Republike 

Hrvatske i čelnica Upravljačkog tijela i 

gosp. Ivan Jelčić, ravnatelj JU Razvojna 

agencija ŽZH – HERAG, kao 

predstavnik vodećeg partnera 

projekta. 

 

Službeni početak provedbe projekta je 

15.10.2017, a projekt će se 

implementirati kroz period od 24 

mjeseca. 

Ukupna vrijednost projekta je 

1.603.369,21 EUR, od čega je 

1.362.863,82 EUR (85%) financirano 

sredstvima Interreg IPA programa 

prekogranične suradnje Hrvatska – 

Bosna i Hercegovina – Crna Gora 

2014. -2020.  Učešće partnera od 15 % 

u potpunosti je osigurano kroz rad 

djelatnika svih partnera na projektu. 

 

Vodeći partner projekta je Javna 

ustanova Razvojna agencija Županije 

Zapadnohercegovačke – HERAG (BIH), 

a partneri na projektu su Općina 

Posušje (BIH) i Javna ustanova 

Razvojna agencija Šibensko-kninske 

županije (RH). Projektom će se pružiti 

istitucionalna podrška i usluge malim i 

srednjim poduzećima u sektoru 

metala i plastike u Šibensko-kninskoj 

županiji u Republici Hrvatskoj i 

Zapadno Hercegovačkoj županiji u 

Bosni i Hercegovini.  

 

 

 09.10.2017. godine u Posušju je 

održana ceremonija potpisivanja 

Partnerskog Sporazuma. 

 Potpisivanju Sporazuma nazočili su 

ravnatelj JU Razvojna agencija ŽZH – 

HERAG gosp. Ivan Jelčić kao 

predstavnik vodećeg partnera 

projekta, gđa. Mira Lepur, ravnateljica 

JU Razvojna agencija Šibensko – 

kninske županije i predstavnica 

projektnog partnera iz Republike 

Hrvatske i gosp. Branko Bago, 

načelnik Općine Posušje i predstavnik 

projektnog partnera iz Bosne i 

Hercegovine. 

  

01.12.2017. godine, u šibenskoj 

Gradskoj knjižnici održano je 

predstavljanje projekta COMPETE 

PLAMET.  

Organizator događaja bila je Javna 

ustanova Razvojna agencija Šibensko-

kninske županije kao partner na 

projektu.  

Projekt je predstavila ravnateljica 

Razvojne agencije Šibensko-kninske 

županije, gđa. Mira Lepur zajedno sa 

gosp. Goranom Paukom šibensko-

kninskim županom, gosp. Ivanom 

Jelčićem, ravnateljem Razvojne 

agencije ŽZH -HERAG i općinskim 

načelnikom Općine Posušje gosp. 

Brankom Bagom. 
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Kroz projekt će se unaprijediti 

poslovna infrastruktura u 

Poduzetničkom  inkubatoru  PODI u 

Šibeniku i poslovnoj zoni Osrdak u 

Posušju.  

Uz obnovu prostora u obje 

poduzetničke zone, ujedno će se 

uspostaviti i dva tehnološka centra, 

kao obradni i strukovni centri za 

obradu metala i plastike. Centri će biti 

opremljeni novim CNC strojevima.  

Od novih spomenutih CNC strojeva, 3 

će biti smješteni u poslovnoj zoni 

Osrdak, Posušje (BIH), a 4 u 

poduzetničkom inkubatoru PODI u 

Šibeniku (RH). Osposobljeni djelatnici 

će pružati tehničku pomoć malim i 

srednjim poduzećima za rad na CNC 

strojevima. 

Ujedno, kroz projekt će se uspostaviti 

prekogranična mreža kompetencija i 

znanja u sektoru metala i plastike u 

prekograničnom području. Za 

Šibensko-kninsku županiju ovaj 

projekt predstavlja nastavak aktivnosti 

u sektoru metala i plastike, te je 

komplementaran s već provedenim 

projektom Razvojne agencije 

Šibensko-kninske županije „Razvojno- 

inovacijski centar Alutech“. 

 

 

01.12.2017. godine, u prostorijama JU 

Razvojna agencija Šibensko-kninske 

županije održan je prvi sastanak 

projektnih partnera (1.PCU sastanak)  

projekta COMPETE PLAMET. Sastanku 

su nazočili svi članovi projektnih 

timova. Na sastanku su imenovani 

članovi svih formalnih potrebnih 

grupa za rad projekta, diskutirane 

daljnje smjernice rada na projektu, 

kao i aktivnosti koje svaki pojedini 

partner planira provesti, te plan 

utroška sredstava za Period 1. 

 

 

Razvojna agencija Županije 

Zapadnohercegovačke – HERAG u 

periodu prva tri mjeseca provođenja 

projekta, provela je slijedeće 

aktivnosti: 

-Provedena je javna nabava za 

„Facilitatora grupa za raspravu“, te je 

potpisan Ugovor sa tvrtkom Illyricum  

savjetovanje d.o.o. 

-Provedena je javna nabava za 

uredsku opremu, te je potpisan 

ugovor sa poduzećem Hertronic 

d.o.o.,  isporučena je oprema. 

-Proveden je Javni poziv za odabir CNC 

operatera-trenera, te su odabrana 

četiri kandidata za daljnje 

usavršavanje. 

 

 

Općina Posušje dosada je provela 

javnu nabavu za „Legal and 

procurement expert“, te je potpisan 

ugovor sa poduzećem „Projekt 

jednako razvoj“ d.o.o. 

 

 

Djelatnici JU Razvojna agencija 

Šibensko-kninske županije su u 

periodu prva tri mjeseca od početka 

projekta započeli s radom na javnoj 

nabavi za potrebe projekta.  

Pokrenuto je četiri javne nabave, od 

kojih su tri u potpunosti završene i 

ugovorene. 

08.01.2018. je potpisan ugovor s 

tvrtkom Illyricum savjetovanje d.o.o., 

iz Samobora koja je odabrana na 

natječaju za Facilitatora grupa za 

raspravu. 

Također, 08.01.2018. je potpisan 

ugovor s Tehničkom školom iz 

Šibenika koja će vršiti edukaciju za 

CNC operatere.  

Za potrebe projekta, izraditi će se web 

stranica, te je ugovoreno s tvrtkom 

Median kreativna rješenja iz Šibenika 

izrada istih.  

Raspisan je javni poziv za odabir CNC 

oparetera-trenera, čija će se edukacija 

financirati iz projekta. Odabrana su tri 

kandidata, te su upućeni na edukaciju 

za CNC operatere.  
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Najava događanja:  

• Uspostava Know Net mreže u 
Šibensko-kninskoj i 
Zapadnohercegovačkoj županiji 

• Uključivanje novih dionika u Know 
Net mrežu  

• Održat će se dvije radionice Know 
Net mreže u Posušju na kojima će 
se razvijati vizija, misija i ciljevi 
Know Net mreže, kao i akcijski plan 

U ovom broju: 
✓ Projekt Compete Plamet započeo 

s radom 15.10.2017. 
✓ Potpisan Partnerski sporazum 
✓ Održana početna konferencija 

projekta 
✓ Održan 1. Sastanak projektnih 

partnera 
 
 

 
  


